Rk 30 SFEETALETST AL 4R FRIEKY

#1TH:FBS0FE10A 128 (£)
XE:HMIE T &

[FER#EEAF]

Chance !

Challenge ' Change !

~ [FoUR) BEDNG T |

Bikkie

RS - EBREK

9 A 26 H OK) OFFEFHZIIULIORER T LI, 144£L 3
AT, FETEOERRFFHORERREZBER L TINE L,
24T, ADADBREE TEEIZOW T GEE L2 &%
L, BRLTINE L, 1, 3SFLEOTEOERICHEENS
EFNTNDLONEI DRSSV ELEN, bLEEND L

T, DRV fERAIZRILT L7, BRI, 4 H OFENMRDL
A TOFREFEOWRIL, ROFMR T,
Tt EDER (FH) OFEEH
2.5

s

sl

.

s 3BEREBLE % 2 ~3B5R < 1~205R) ®307y~1B5RY < 303 LLT #E< LRL

e, EREIET,

24

3EE |

|~

BRELDES [EE

= i &

2, SAFAE, K 2 R DL RS
H @FEET) ICIVMEATEY ., FRZ3F
ANTHERENKET L, S OICFEFSE I %
DWILTWA Z &L ENET, 1EEICBNT
1L, NSRS HIRFRERE L, R To
FEIZHEN, 4 AYPIL VX s Tk
ERWET, 30 ZULTF, &K LARNnEN D
EFEIFI 72 b ooy & v E 9,

I E 720 ) 2D 2 ETFEEIZOWTEEEZ LE LT, £,

ribvf/ﬁ\\/\lj;(

IEDT I\ RADTEBRAR
g

100

DA & R
peali = S P
MELEZLOIX

68% I"

44%
36%

DG b —

STV, FZ
T EHEE LY
GLLmoTz
BE L TIIES
TN i
% L, FREIDET
TR IE L 1EH

*MAE

=1

68

204 185 OBFFA

2B8% EME 1wBE 208% sEgonn

DEIF%L 72D,

BEIE,

(R L7220 H— 1% — 1 » Ak DIERHY |

TG T L CWDTHEINT O N E N

5T LT, Fio, aYaYELTHLERNENT, &
THDOTNDABNDOTIE? [BENEMR] O LIk Z
AR, AL TEABMET 509 TR R
MBNDENZE I L TH X AT LFHDTVD A BN D LN

T4, [EEMR W b0, 280 >0 Tk
B X 100 B (100 [B]) Z@E 7w EELZ2n E Vbt T

T, 3 HLRET, G020 OENRHZZNE NS Z &
WD ET, MEGHEVRLFETLSZ T, ME] ICE
FERTS EBbYE S, HIETYH 2B RIIFEFE P ME T
9, 2 BRI A 100 Bfel) 5 2 & T, BBk T 5139 T,

F75 53 7:::
FAER

RO,

11008, 34A
R - BAOLTHEDN
: BRRERANETN

i B3 ]

w 100@
"ENHIEr~ .. 1008
BRENTGLARBRIITHEESHTLS




PIFEHXRRITHREAS

10 H2H(CK) \BE~A 72 RAREML T, AMEERK &@ﬂE¢W
HOM AR B ENEINE L-, 3EADPITIE, TIRED H S
DB KT Lt bR IEBEO MU 2kt LTI #A T =A%
HWE Lz, BRIEHEDRNICE— RL—RABHEH Y | BRIz A 3 —
EHIZEB, HORA MNOX A ATRBIL, 2B TINELE,
iori’bé if L7,

X /VBRREAAS

X GEER 2K THKE 3K BRTH 4K

BB RRTEH=E

10 A 5 B (&) EFITHRNEE 25 ORI T, DELSNIZM B E D, ] AL HIREASRL 2HER
%\P?V%%@T%%éMTwéfmmx&/FV/ TN E V—WERE LT & X fER7RE
I COLRMERE BT L X EOFMZ L CW-7& | GRS ETe B lisdi i 2 SRR L L7z,

ﬁ%ﬂﬁb%@t?t®f\¢%6¢$ Zh— %'%MLT%%wibto

e

k5o 2 DI L 5 Fik

=

NS w2 DREEC LB AR 5 S Al L 5B




